



## **Pachet ulei argan 100ml + ulei migdale dulci 100ml 1 ml PARAPHARM**

### **Descriere:**

#### **ULEI DE ARGAN VIRGIN**

Arganul este unul dintre cei mai vechi copaci din lume și crește doar în sudul Marocului lângă orașul Essaouira. Berberii din zonă îl denumesc 'copacul vieții'.

Uleiul de Argan, obținut prin presarea la rece a semintelor, conține substanțe deosebit de valoroase pentru organismul uman. Prețul acestui ulei este cotelat la fel ca și aurul pe piața Marocana. Se folosește în stare pură sau în tratamente cosmetice, în compoziția unor creme, în tratarea unghiilor exfoliate cât și în tratamentul părului degradat sau vopsit.

#### **Proprietati**

puternic efect anti-rid; previne îmbătrânirea pielii și regenerează tenul; revitalizează tenul obosit; hrănește pielea uscată; bun remediu pentru un păr degradat și uscat; întărește unghiile casante; recomandat femeilor însărcinate în prevenirea vergeturilor și elasticizarea pielii.

#### **ULEI DE MIGDALE DULCI**

Utilizat încă din antichitate de către egiptenii antici din înalta societate, fiind considerat unul din ingredientele frumuseții Cleopatrei, pentru prepararea unui unguent de masaj în combinație cu vin, scortisoara și miere, uleiul de migdale este utilizat în prezent la scară largă în industria cosmetică, datorită proprietăților sale emoliente și curative.

Datorită conținutului ridicat de acizi linoleici și acizi grași, îl face deosebit de valoros în îngrijirea pielii. În tratamentele de înfrumusețare, migdalele sunt considerate ingrediente principale, deoarece curată, exfoliază, hidratează și hrănesc orice tip de piele. Uleiul de migdale reprezintă o bună bază de masaj și purtător de principii active din uleiurile esențiale și diverse ingrediente cosmetice.

#### **Proprietati**

emolient, excelent pentru pielea crapată și uscată; hrănește și catifelează pielea; repară aspectul inestetic al pielii după arsuri superficiale; previne vergeturile, îmbătrânirea pielii și netezește ridurile; calmează iritațiile; bun fortifiant pentru păr degradat și uscat; ajută la eliminarea matreții; bun pentru cuticule și unghii casante.